

Kako smo praznovali prvi jesenski dan v VVO ANDERSEN enoti A III

Vsak letni čas ima svoj čar, jesen pa še darov poln koš

Pa prisluhnite.

Na ta dan smo se že nekaj dni pripravljali. Po skupinah smo se pogovarjali o bližajoči se jeseni, si ogledali bogato polne sadovnjake, vrtove, njive, se naučili pesmi, ustvarjali likovne izdelke. Težko smo čakali ta dan — prvi jesenski dan — praznik jeseni — veliko pričakovanje za otroke.

Zal pa nas je iznenadilo oblačno vreme, ki pa nam ni onemogočilo predvidenega programa.

Otroke je na dvorišču čakalo nekaj bogato obloženih stojnic s sadjem, zelenjavo, posodicami za denar, ter nasmejanimi obrazi simpatičnih prodajalcev.

Ura je bila 9.30, na trgu v Bitenčevi ulici je, zaživel. Iz vseh strani — iz stavbe se je vsulo veliko otrok od 3.—6. leta. Napočil je čas mrzličnega nakupovanja sladkih sadežev, zdrave zelenjave, tudi dober kuhan krompir je vabil kupce. Živ, živ..., in že se je slišalo: »Dober dan, prosim eno kilo hrušk...«, »daj mi en kuhan krompir...«, »na denar...« (vzel je grozd), »tj Janez plačaj...« Slišal pa se je tudi jok malčkov — to je bilo zanje nenavadno — toliko otrok — dobrot...

Kupci so imeli tudi denar, torbice.

Res, pravo tržno razpoloženje je bilo, popestrila pa ga je še TETKA JESEN, ko se je znašla med otroki.

Kako imenitna je bila. Krilo so ji krasile veje listavcev, bluzo fižolovka, okoli vratu so ji visele rjave, rdeče, rumene ogrlice, velika buča, na kateri so bili vsi detajli, pa je bila glava, s katero je prikupno gledala zadovoljne otroke, češ pa sem jim le nekaj lepega pripravila. Otroci so jo z zanimanjem gledali, v zahvalo pa so ji povedali in zapeli pesem o njej.

Se bi se radi lepo imeli, toda dež nas je pregnal, morali smo se posloviti od prijetne igre, TETKO JESEN pa smo povabili v vrtec. Tako je bilo pri nas, tudi v drugih ENOTAH našega zavoda so jesen lepo pričakali.

P. Knez

Mladi člani RK in mladina RK Šiške so imeli seminar

Polni najlepših vtisov

Prve dni novembra so imeli izbrani zastopniki MCRK in mladine RK vseh osnovnih šol in usmerjenega izobraževanja, zelo bogat seminar s področja spoznavanja dejavnosti organizacije RK doma in po svetu. Seminar je bil v Stopniku pri Vrnskem v počitniškem domu OORK Bežigrad, ki je svoje prostore in usluge ljubeznivo odstopila OORK Šiška.

V programu, ki ga je z uvodnimi besedami nakazala vodja seminarja, tov. Danica Jovanovič, je prvo predavanje vodila dipl. psih. Marja Strojnova, ki je v metodično zelo domiselnu pristopu pripeljala mlade do razmišljanja o agresivnosti med mladimi in odraslimi. Ugotovitve mladih in dopolnitev pre-

datelja so dali celoto — odgovor, kaj je v resnici agresivnost, kdo in kdaj začetimo agresivnost, kako bi lahko preprečili pri sebi in drugih pojav agresivnosti, napadalnosti. Zelo zanimivo je bilo postavljeno vprašanje ali je lahko vpljudno vedenje tudi agresivno, presenetljivi so bili dokaj realni odgovori mladih. V nadaljevanju seminarja je tov. Danica Jovanovič v treh svojih predavanjih prvi in drugi dan seminarja, seznanila prisotne z razvojem in vlogo RK od ustanovitve, z vlogo in pomenom RK v NOB in v povojni graditvi domovine. V prijetnem sodelovanju z mladimi je predstavila naloge in oblike dela MCRK in mladine RK v šoli in v KS naslednji dan.

Anica Čebulj, socialna delavka z mnogoletnimi izkušnjami, je na prepričljiv način predstavila udeležencem akcije boja proti alkoholizmu, pristop in uspešnost akcij prav pri mladih. O škodljivih vplivih na zdravje mladih je opozoril dr. Dušan Žagar, ki je s primeri iz lastne medicinske prakse z lahkoto prepričal mlade o težkih posledicah teh zasvojenosti. Za zaključek seminarja, so udeleženci v samostojnih tekstih in poročilih povedali, kaj jim pomeni sodelovanje v tej organizaciji, predstavili svoje delo v šolah in predlagali in sprejeli pomembne sklepe.

Zadnji dan — 5. novembra so se udeleženci odpeljali na ogled v Titovo Velenje, nato še v Celje, kjer so na obisku v Starem Piskru položili venec njim, ki so nasilno umorjeni in pobiti za svobodo kot talci osvetili ta prostor. Polni najlepših vtisov bodo mladi prenesli pridobljeno znanje in sklepe na svoje sošolce.

»Kviz« prometno tekmovanje

Mentorice dobro opravile delo

Petega prometnega KVIZ tekmovanja učenk in učencev osnovnih šol v občini, ki so ga organizacijsko pripravili delavci Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu IS SO Ljubljana-Šiška, ob vsestranski pomoči delavcev milice in prosvetnih delavcev šole Rihard Jakopič s pripravo prostorov, se je udeležilo iz 16 osnovnih šol v občini 10 ekip učencev od 1. do 4. razreda in 13 ekip učencev od 5. do 8. razreda.



Tričlanske ekipe so tekmovale v znanju »KAJ VEŠ O PROMETU« in sodeč po opravljenih testih je morda je treme, strah ali premalo zbranosti bilo odločilno za boljšo oceno.

Ne le Jože iz 4. razreda OŠ Franca Bukovca iz Medvod, ki je poln treme in odgovornosti že skoraj 30 minut pred odhodom v Šiško prišel v razred, ampak skoraj vsi tekmovalci so opravili testno nalogo z vsi odgovornostjo in željo, da dokažejo pridobljeno ustrezno znanje, ki jih bo uspešno vključilo v tok prometnega življenja, kar je vsekakor največja zasluga mentorjev, toda kot smo na tekmovanju videli, predvsem mentorice, ki jih je bilo največ.

V skupini nižjih razredov je bila najboljša ekipa OŠ Stane Kosec, v kateri so bili Jure ŠTRUKELJ, Spela KEPIC in Peter MERŠE. Tudi v nadaljnjem tekmovanju so dosegli največje število točk. Med starejšimi je bilo tekmovanje še bolj izenačeno in je prvaka odločilo šele drugo tekmovanje, kjer so bili najboljši učenci OŠ Franc Rozman-Stane, ki so jo zastopali Matejka KASTELIC, Iris KOMATIN in Lucija JELENC.

Zmagovalni ekipi sta prejeli Rogova pony kolesa, starejši pa so se uvrstili tudi na medobčinsko tekmovanje, ki bo januarja 1983 za Bežigradom. Tekmovanje je pokazalo, da so šole in mentorji vzgojnoizobraževalni proces prometne vzgoje strnili v celovit sistem, kar je bilo na tem tekmovanju tudi ovrednoteno tako v uspehu posameznikov kot ekip.

R. S.

Predstavljamo knjižnice v naši občini

Krajevna knjižnica Vodice

Dolgoročni načrt matične Knjižnice Šiška predvideva takšno »mrežo« splošnoizobraževalnih knjižnic v naši občini, ki bo slehernemu občanu omogočala uporabo željene knjige v čim krajšem času. Zato si knjižničarji skupaj s posameznimi krajevnimi skupnostmi, seveda v okviru načrtov občinske kulturne skupnosti, prizadevajo za nove podružnice oziroma izposojevališča.

Med krajevnimi knjižnicami je najmlajša in po številu knjig za zdaj najmanjša knjižnica v VODICAH, ki ima svoje prostore v domu družbenih organizacij. Svoje poslanstvo je začela pred dvema letoma s skromno zalogo okrog 800 knjig, ki so jih lahko kupili s sredstvi občinske kulturne skupnosti, nekaj pa so jih tudi podarile posamezne založbe.

Sproten nakup je ena glavnih nalog in hkrati pogoj za uspešno delo posamezne knjižnice. V vodiško knjižnico so dotekale doslej precej številne in tudi izbrane knjige. Ob koncu leta 1981 je imela knjižnica 2.679 knjižnih enot, od teh je samo v prejšnjem letu pridobila 662 knjig (397 za odrasle, 265 za mladino). Poudarek je seveda na novostih, saj predvsem te zanimajo obiskovalce. Hkrati pa si knjižničarji prizadevajo izpopolniti knjižni sklad tudi s starejšimi deli, ki so še vedno zanimiva, oziroma predstavljajo osnovo sleherne knjižnice. Precejšen je delež poljudnoznanstvenih del, zasnovana pa je tudi priročna knjižnica z nekaj enciklopedijami in dražjimi priročniki.

Knjižnica je odprta vsak ponedeljek in četrtek od 13 do 18.30 in v tem času se zvrsti tudi prek 50 obiskovalcev, kar je lep odziv krajanov. Stalnih članov je okrog 250, v prejšnjem letu pa so obiskali knjižnico več kot 3000-krat. Med obiskovalci prevladuje mladina, od odraslih je največ uslužbencev, delavcev, gospodinj, ne manjka pa tudi kmetov.

Poudariti velja, da so v minulem letu izposodili 6.500 knjig. Bralcem omogočajo, da dobijo tudi takšne knjige, ki jih trenutno knjižnica nima, lahko pa jih preskrbijo od drugih knjižnic v občini ali mestu. Boljši prostori bi knjižnici omogočili tudi druge oblike dejavnosti (čitalniška, razstavna idr.). Pri svojem delu je knjižnica vedno naletela na polno razumevanje krajevnih skupnosti.

ab